

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор ГАУ КО
«ЦСН «Анненки»



Д.А. Коротков

М.П.

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор
МКУ «СШ «Спорт»



И.Н. Сеницын

И.Н. Сеницын

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Калужской области



О.Э. Сердюков

О.Э. Сердюков

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент региональной
общественной организации
«Калужская областная
федерация спортивного
туризма»



Т.А. Воробьева

М.П.

«УТВЕРЖДАЮ»
Глава администрации
муниципального района
«Город Людиново и
Людиновский район»



Д.С. Удалов

М.П.

РЕГЛАМЕНТ

областного соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях, посвященного памяти Ухина В.К.

1. Общие положения

Областное соревнование по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях, посвященное памяти Ухина В.К. (далее – соревнование) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Калужской области на 2021 год, регламентом организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями от 19 августа 2020 года), в целях:

- пропаганды и популяризации вида спорта «Спортивный туризм»;
- повышения спортивного мастерства спортсменов Калужской области;
- обмена опытом туристской деятельности;
- выявления сильнейших спортсменов.

Организаторам и участникам соревнования запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнования, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальном спортивном соревновании в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. Место и срок проведения соревнования

Соревнование проводится 5 января 2021 года на объекте спорта: двухэтажное кирпичное нежилое здание дома спорта (МКУ «СШ «Спорт» г. Людиново и Людиновского района), по адресу: Калужская область, г. Людиново, Площадь Победы д. 2.

3. Организаторы соревнования

Организаторами соревнования являются государственное автономное учреждение Калужской области «Центр спортивной подготовки «Анненки» (далее – ГАУ КО «ЦСП «Анненки»), муниципальное казенное учреждение «Спортивная школа «Спорт» (далее – МКУ «СШ «Спорт»), администрация муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» и министерство спорта Калужской области.

Общее руководство организацией, подготовкой и проведением соревнования осуществляют региональная общественная организация «Калужская областная федерация спортивного туризма» (далее – РОО «КОФСТ»), МКУ «СШ «Спорт», администрация муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» и ГАУ КО «ЦСП «Анненки».

Непосредственное проведение соревнования возлагается на РОО «КОФСТ» и ГАУ КО «ЦСП «Анненки», которые формируют главную судейскую коллегию (далее – ГСК) и комиссию по допуску.

Главный судья соревнования – Безлюдова Наталья Владимировна (спортивный судья первой категории).

4. Требования к участникам соревнования и условия их допуска

К соревнованию допускаются участники команд туристских клубов, учебных заведений, организаций г. Калуги и Калужской области, включенные в заявку, имеющие медицинский допуск, требуемую спортивную квалификацию, удовлетворяющие возрастным ограничениям и имеющие необходимое снаряжение.

Минимальный возраст и спортивная квалификация участников соревнования должны соответствовать требованиям.

На соревновании устанавливаются следующие возрастные группы:

Участие на дистанции 2 класса:

- группа МЖ мальчики/девочки: 10-13 лет (б/р);

- группа МЖ юноши/девушки: 14-15 лет (б/р).

Участие на дистанции 3 класса:

- группа МЖ юноши/девушки: 14-15 лет (третий спортивный разряд или первый юношеский спортивный разряд);

- группа МЖ юниоры/юниорки: 16-21 лет (не выше КМС и не ниже первого юношеского спортивного разряда). Допускаются участники 15 лет (третий спортивный разряд или первый юношеский спортивный разряд).

Участие на дистанции 4 класса:

- группа МЖ юниоры/юниорки, мужчины/женщины: 16 лет и старше (второй спортивный разряд и выше). Допускаются участники 15 лет (второй спортивный разряд и выше).

Принадлежность спортсмена к той или иной возрастной группе определяется календарным годом, в котором он достигает соответствующего возраста.

Ответственность за безопасность применяемого личного снаряжения несут представители команд и сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнования, несут представители команд. Представители делегаций несут персональную ответственность за

выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка. Участники должны иметь специальное снаряжение для прохождения дистанций, соответствующее требованиям безопасности и удовлетворяющее условиям соревнования. Участники соревнования должны иметь полисы страхования от несчастных случаев и согласие на обработку персональных данных.

5. Программа соревнования

Соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта «спортивный туризм», утвержденными приказом Министерства спорта России от 22 июля 2013 года № 571 «Об утверждении правил вида спорта «спортивный туризм» (далее – Правила) и Регламентом проведения спортивных соревнований в группе дисциплин «дистанция – пешеходная», утвержденным Президиумом Общероссийской общественной организации «Федерация спортивного туризма России» от 28.03.2015 года.

Соревнование проводится на трёх дистанциях:

- «дистанция – пешеходная» 2 класса, личные соревнования;
- «дистанция – пешеходная» 3 класса, личные соревнования;
- «дистанция – пешеходная» 4 класса, личные соревнования.

5 января 2021 года:

- 11:30 – начало регистрации участников;
- 12:00 – начало соревнования;
- 16:00 – окончание регистрации участников;
- 18:00 – подведение результатов, награждение.

6. Условия подведения итогов

Результат на каждой дистанции определяется временем прохождения дистанции.

Победители и призеры определяются отдельно в каждой возрастной группе на каждой дистанции.

7. Награждение

Победители и призеры на каждом классе дистанций награждаются медалями и грамотами за спортивные достижения.

Победителям дистанции 4 класса вручается переходящий Кубок соревнования.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание, проживание, суточные), осуществляют командирующие организации.

Расходы по проведению соревнования (компенсация питания главного судьи, главного секретаря, судей, медицинское обеспечение, награждение) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 05.12.2019 № 535-ОЗ «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» по министерству спорта Калужской области на реализацию подпрограммы 1 «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений», государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 31.01.2019 № 53.

Дополнительные расходы, связанные с организацией, проведением и награждением, осуществляются из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Ответственность за обеспечение безопасности места, участников и зрителей при проведении соревнования возлагается на РОО «КОФСТ» и МКУ «СШ «Спорт» (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 спортивных соревнований»).

Ответственность за медицинское обеспечение при проведении мероприятия возлагается на РОО «КОФСТ» в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

10. Подача заявок на участие

Для участия в соревновании тренеры/представители участников команды должны предоставить предварительные заявки.

Предварительные заявки на участие в соревновании подаются по электронной почте: unikitonov@gmail.com.

11. Порядок подачи и рассмотрения протестов

Протесты и апелляции подаются в соответствии с Правилами.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнование.